S*+U* |, _4638°+55,58°

IIpenapamor =
penap 3n 30

—173,26 =1,41

3

(Lg+L,) 4835
4n -

Pezpeccus = =58,44=F

L +L;, pe 21,92% +26,43°
2n 20

(0s+0,) 803
12n 120
0;+0;

6n

HapaﬂﬂEJZbHOCmb =

Keaopamuunocms = =0,54

Pasnocmo keadpamuunocmeii = — K8AOpAMUYHOCMb =
SI+82+8;+U+U; +U;
n
5127 +14,22% +27,04° +6,03° +17,09% +32,46°

10

Obpabomxu = -K =

Hmoz=3"(y*)- K =247,3-173,26= 74,04

Omxnonenue = umoe — obpabomxu =74,04—60,9 =13,14

—-58,44=0,51

9

32,41

-173,26 = 60,9

b

_0,

54 = 0,0002

3

Tabnuia 6 — CBogHas TabIMIIa TUCTIEPCUOHHOTO aHamu3a (TPexX1030Bast

PaHIOMU3HUPOBAHHAA HOCTaHOBKa)

q Hab6mrona |Kputnue-
HCIIO
Herosmmk CTETICHEH Cymma Cpennuii kaznpar, :r;feﬁne gﬁzzeﬂne

JCTICpCHH CBOOO/IBI KBaJIpaToB A KBa'apaTOB) KpUTCpUsl | KPUTCPUA

(TIokasarerp) ) f ®umepa |Oumepa
F HabOJI. F KPUTHUY.
Illpenapamuol 1 1,41 1,41
Pezcpeccus 1 58,44 58,44 243,5[>7,13 (P=99 %)
Ilapannenvnocmo 1 0,51 0,51 2,13|<4,02 (P=95 %)
Keaopamuunocmo 1 0,54 0,54 2,25|<4,02 (P=95 %)
Pa3zuocmo 1 0,0002 0,0002 0,0008(<4,02 (P=95 %)
KeaopamuiHocmel
Obpabomxu k-1=6-1=5= 60,9 12,18
foﬁm.
Omkxknonenue N-1—-fp.—-m= 13,14 0,24
=59-5=54

HUmoe N-1-m=59 74,04

n = 10 (4ucao OTBETORB B IPYIIIE);
N = 60 (o011ee Yucao OTBETOB B OMBITE);
m = 0 (4UCJI0 yTpaueHHBIX U 3aMECHECHHBIX 3HAUCHUH ).
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